

市区专版

许 昌 日 报 社 魏 都 区 教 体 局 东 城 区 教 育 局 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

合主办

《龟兔赛跑》新编

市古槐街小学 四(4)班 赵芮旎

话说三年前,兔子和乌龟比赛跑步, 乌龟得了第一,兔子一直耿耿于怀。三年 后,兔子又想和乌龟比一次。

一个阳光明媚的早晨,兔子给乌龟送去挑战书:今天下午,我们再比一次,老地方!乌龟苦思冥想:上次是兔子大意,这次我怎么能赢它呢?突然,乌龟想了一个办法:我可以用新出的轮滑鞋呀。

比赛马上开始了,兔子信心满满地来到了场地,"比赛开始!"随着猴子裁判的一声令下,兔子像离弦的箭一样"嗖"地跑了出去。而乌龟拿出提前准备好的抢滑鞋,也如一阵风一样向前飞驰。不见见着,也如一阵人,兔子怎么一边得太快,一下子慌了神,可是怎么倒了。乌龟扭头一看,兔子怎么一动不动?乌龟的前面,兔子急看一下晕倒乌地方,一直等到兔子醒来。兔子感激极了,它们异口同声地说:"我们一起到了终点。吧!"最后,它们拉着手一起走到了终点。

从此,乌龟和兔子成了要好的朋友。

(辅导老师 吴瑞平)

我想养只兔子

市健康路小学 二(4)班 郑晨希

我想养的小动物有很多,但我最想 养一只小白兔。

虽然家里有各种各样的兔子玩具, 但我更想养一只真正的兔子。如果有机 会能够养一只小白兔,我会好好地照顾 它。希望我的愿望能够尽快实现!

(辅导老师 贺淑敏)

别了,母校

魏都区实验学校 六(7)班 张景瑞

时光荏苒,转眼间,六年时光从 我指尖匆匆溜走,我也将离开这承载 着欢乐记忆的地方——母校。

别了,那块黑板!春夏秋冬老师在你的脸上刻画,你却任劳任怨,从不叫苦,也纹丝不动。你的脸也不知被人擦过多少次,只看见每一个个客,每一个字母,每一个数字。你见证了我们要时的热情,抽查背诵时的紧张,见证了我们课堂上的窃窃私语。你无私奉献,默默承担了六年来每一个知识点,却不求回报。你是学识渊博的老者,是清凉甘甜的雨露!

别了,小课桌!六年来,你一直默默地陪伴我。是我最忠诚的朋友。疲倦时,我会趴在你的身上;做题时,你静静地看着我,听我那笔尖在桌子上发出美妙的沙沙声;高兴时,我会忍不住拍打你;无聊时,我有时会和你聊天,虽然你不会回答,但我仍会很高兴;伤心时,我会趴在你的身上,向

你诉说我的痛苦。你肩膀上担的是书籍,更是责任,你肚子里装的是课本, 更是宽容。沉默是金,处之泰然。这是 你的最好写照。

别了,同窗六年的同学们! 六年的岁月,带不走的是已经凝结的深情厚谊。我明白,我们谁也不想离开,也不想分开。可天下没有不散的宴席,即使心中再不舍,也不得不分开。

别了,母校!在这青春校园中,有我们的笑声,也留下了我们的脚印。这片蓝天,这片沃土,见证了我们小学生活的坎坎坷坷,点点滴滴。烈日的操场上有我们洒下的汗水,明朗的教室里有我们朗朗的读书声。初入母校,是那么的兴奋,而如今就要离开母校,是那么的不舍与眷恋!

这个七月,我们将带着老师的祝福,同学的叮咛,踏入新的天地。但我将来无论置身于何地,都不会忘记我的母校。

再见,我的母校!

(辅导老师 李焕焕)

端午安康



市文化街小学 二(4)班 徐京墨 (辅导老师 韩冰)

小麦熟了



市南关村小学 二(8)班 薛凯月 (辅导老师 贯乐)

我们班的"小枪迷"

市八一路小学 三(2)班 孔芋辰

我们班有许多有特点的人,但 我最喜欢"小枪迷"——李雨轩。之 所以称他"小枪迷",是因为他平时常 常会跟我一起研究枪的知识,还很 爱惜玩具枪。

他长得比较胖,脸圆圆的,一双 大大的眼睛炯炯有神,散发着智慧 的光芒,一头乌黑发亮的头发,显得 特别帅气。

他特别了解枪。每天放学,我们都会一起回家,在路上,他几乎每次说的话题都是关于枪的。有一次,他问我喜欢什么枪,我说了我喜欢的,然后我问他喜欢什么枪。他却回答说:"所有的枪都喜欢。"我觉得他在说大话,就装作没听到。结果他又把

每一种枪的特点讲给我听,我这才相信他说的话,不得不佩服他,他果真是个"小枪迷"。

他特别爱惜枪。一个星期天,"小枪迷"约我一起到楼下玩打枪的游戏。到了楼下,只见他一手一杆"枪",见到我就开始讲他的玩具枪……足足讲了半个小时才开始玩。准备回家的时候,只见他用抹布擦着玩具枪,我诧异地问道:"这是玩具枪,你在擦什么呢?"他说:"枪是我的好朋友,要爱惜它,让它干干净净的。"这个小枪迷啊,心里装的都是他的枪。

这就是我们班的"小枪迷",你喜欢这样的朋友吗?

(辅导老师 杨红)

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗? 张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱:xcsqxjz@163.com

第 374 期词语:

六一 欢乐 童年

连词成文

麦田 微风 笑脸

市古槐街小学 一(3)班 白云朵

又是一年丰收季,麦浪滚滚穗飘香。我们来到麦田里,仿佛置身于一片金色的海洋。微风吹来,麦穗对我弯腰点头。看着这满地金黄,农民伯伯都露出了满意的笑脸。

(辅导老师 孔俊丽)

市文化街小学 一(4)班 胡洪鸣

星期天,妈妈带我去农场里看麦田。我看见金黄色的麦子们都挺着直直的腰板,站在麦田里晒太阳。一阵微风吹过,麦子们都弯下了腰朝我露出了笑脸。妈妈说:"今年又是一个丰收年!" (辅导老师刘赛)

市南海街小学 一(6)班 杨雯婷

今天,我和奶奶来到麦田,麦田里到处一片金黄。乡间的微风吹拂着,奶奶笑着对我说:"过几天就要收麦了,今年又是一个丰收年。"奶奶的笑脸格外灿烂。

(辅导老师 史苛如)

市南关村小学 一(1)班 唐晨源

上周末,爸爸带我回老家,我看到了一望无际的麦田。金黄金黄的麦子, 在微风的吹拂下,仿佛露出了笑脸。

(辅导老师 郭凌飞)

市南关村小学 二(12)班 陈力洵

初夏的微风吹过,一望无际的麦田 荡漾着金色的麦浪,稻草人仿佛露出了 笑脸,说:"又是丰收的一年!"

(辅导老师 孙彩华)

东城区实验学校 一(5)班 郭依桐

微风吹来,一片片金黄色的麦田随风摆动着,好像一张张可爱的笑脸在向人们诉说着"丰收"的故事。

(辅导老师 曹小芳)

市光明路小学 一(2)班 孙翊宸

金灿灿的麦田里,农民伯伯正在收麦子。微风轻轻地吹着,麦子纷纷弯腰,向农民伯伯鞠躬。看着堆积如山的麦子,农民伯伯露出灿烂的笑脸。

(辅导老师 郝璐璐)

